

平成18年3月29日

各位

会 社 名 株 式 会 社 メ デ ィ ビ ッ ク 代表者名 代表取締役社長 橋本 康弘 (コード番号2369:東証マザーズ) 問合せ先 執行役員管理本部長 川井隆史 (Tel: 03-5510-2407)

子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、当社の連結子会社である株式会社アドバンスト・メディカル・ゲートウェイ (以下、「同社」という)の解散及び清算について、共同出資者である<u>※株式会社ラボ</u>と 合意に至りましたので、お知らせいたします。

記

1. 清算する連結子会社の概要

商号 株式会社アドバンスト・メディカル・ゲートウェイ 代表取締役社長 榊 昭雄(株式会社ラボ取締役)

所在地 東京都千代田区霞が関一丁目4番2号

設立年月日 2004年4月5日

事業内容 細胞調整施設 (Cell Processing Center: CPC) の開発、

運営支援、先端医療技術の発掘

資本金 1.000万円

主な株主構成 株式会社メディビック51%、株式会社ラボ49%

決算日 3月31日

清算の日程 2006年9月30日 (結了予定)

2. 清算の理由

事業体制の再編によります。同社の事業のなかで、バイオマーカー探索支援に関わる 先端医療技術の発掘など、当社にとって重要な事業に関しては、直接当社で継続し一層 の事業の効率化を図ります。なお、施設の開発等の事業に関しては株式会社ラボが継続 いたします。

3. 今後の見通し

上記連結子会社の解散及び清算による平成18年12月期(平成18年1月1日~平成18年12月 31日)の当社業績見通しに与える影響は、単独、連結とも軽微でありますので、現時点 での業績の修正などはございません。

※ 株式会社ラボの概要

所	在	地	札幌市北区北27条西6丁目2番地12号
設		立	1981年7月
代	表	者	代表取締役社長 杉田 一憲
主	な事業	の内容	医療、理科学、バイオテクノロジー関係の機器、機材、試薬等 の輸入及び国内販売など
資	本	金	3,000万円
売	上	高	3,000,358千円(平成17年6月決算)